
給食委員会アンケート（H29年度）

質問１：給食の量はどうですか？ 質問２：給食を残さず食べていますか？

人数 割合 人数 割合

1 多い 132 23.1% 1 Ｙｅｓ 557 93.9%

2 少ない 57 10.0% 2 Ｎｏ 36 6.1%

3 満足 383 67.0% 合計 593

合計 572

質問３②：どっちが好きですか？ 質問３①：どっちがすきですか？

人数 割合 人数 割合

1 ごはん 224 39.2% 1 肉 578 97.5%

2 パン 200 35.0% 2 魚 109 18.4%

3 麺 151 26.4% 合計 687

合計 575

質問４：好きな給食メニューは？ 質問５：苦手な給食メニューは？

人数 割合 人数 割合

1 揚げパン 247 45.3% 1 野菜 111 30.5%

2 から揚げ 93 17.1% 2 魚介類 100 27.5%

3 カレー 86 15.8% 3 特になし 88 24.2%

4 ﾜﾝﾀﾝｽｰﾌﾟ 36 6.6% 4 きのこ 36 9.9%

5 ビビンバ 34 6.2% 5 発酵食品 16 4.4%

6わかめご飯 20 3.7% 6 肉 7 1.9%

7 野菜 9 1.7% 7 豆 6 1.6%

8 ご飯 9 1.7% 合計 364

9 麺類 8 1.5%

10 牛乳 3 0.6%

合計 545

質問６：食べてみたいメニューは？

人数 割合 人数 割合

1 デザート 94 35.2% 10 果物 6 2.2%

2 特になし 61 22.8% 11 海鮮系 6 2.2%

3 寿司 33 12.4% 12 ｶﾛﾘｰﾒｲﾄ 3 1.1%

4 ステーキ 13 4.9% 13 ﾊﾝﾊﾞｰｶﾞｰ 2 0.7%

5 ピザ 12 4.5% 14 ﾊﾝﾊﾞｰｸﾞ 2 0.7%

6 パン 9 3.4% 15 ラーメン 2 0.7%

7 オムライス 8 3.0% 16 ｺｰﾝﾌﾚｰｸ 1 0.4%

8 丼物 7 2.6% 17 金目鯛 1 0.4%

9 ポテト 7 2.6%

合計 267


